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KONTAKT / CONTACT

LAVEBA Genossenschaft
Schwilch
Ibergstrasse 26, 9220 Bischofszell
info@laveba-online.ch

Öffnungszeiten
Montag bis Freitag / Du lundi au vendredi
08.00 – 12.00 Uhr | 13.30 – 17.30 Uhr
 
Besuch nur auf Voranmeldung und Terminvereinbarung. 
Visites uniquement sur rendez vous pris à l’avance.

Ansprechpartner / la personne de contact

Dario Krähemann
+41 58 400 66 75

En langue française: +41 58 400 66 79

Werner Reichen
+41 58 400 66 81



SÜSSMOSTEREI- 
BEDARFSARTIKEL
ARTICLES NÉCESSAIRES AUX CIDRERIES 

Wir bieten Süssmostern, Selbstver-
marktern und Ab-Hof-Verkäufern 
schweizweit und im nahen Ausland ein 
grosses Angebot mit Artikeln zur Saft-
herstellung, Lagerung und Vertrieb. 
Kundenzufrie denheit ist uns sehr wichtig. 
Haben Sie Fragen, Anliegen oder einen 
Wunsch? Wir sind sehr gerne für Sie da. 

Nous vendons une large gamme d’articles 
pour le traitement des fruits, le stockage 
et la distribution dans toute la Suisse et les 
pays étrangers. La satisfaction du client est 
très importante pour nous. Avez-vous des 
questions, des préoccupations ou une de-
mande? Nous sommes très heureux d‘être 
là pour vous.

mehr  

  erfahren

laveba-online.ch
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 3617361  
Frostkerze Schweiz, 6 l 
Bougie Antigel Suisse, 6 l

 3600966  CHF 30.50
Fleicoband 6/8 mm 1 kg 
Bande Fleico 6/8 mm 1 kg

 3617358  
Frostkerze Stopgel Grün, 6 l
Bougie Antigel Stopgel vert, 6 l

 3617359  
Frostkerze Plastoflex 71, 6 l 
Bougie de paraffine Plastoflex 71, 6 l
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SOINS ET RÉCOLTE

PFLEGE UND
ERNTE

Preise und Staffelungen sowie genaue Beschreibung und Anwendung siehe www.laveba-online.ch oder auf Anfrage.
Prix et échelonnements, ainsi que description et mode d’emploi: consultez www.laveba-online.ch ou sur demande.
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 3601004  CHF 109.50*
Tyrolbox Lady 12 kg 
Tyrolbox Lady, 12 kg

PVC-Schlauch Netz/Rolle 100 m / Tuyau PVC rouleau de filet 100 m 
3600946 3 mm CHF 5.00* 
3600945 4 mm CHF 9.00*

 3601006  CHF 119.50*
Pflückkiste Frubox
Caisse de cueillette Frubox

PVC-Schlauch 2 kg / Tuyau PVC 2 kg 
3600944 4 mm CHF 12.00* 
3600948 6 mm CHF 12.00*

 3601003  CHF 117.50*
Tyrolbox Standard 16 kg 
Tyrolbox Standard, 16 kg

 3601026  CHF 92.00*
Pflückkorb Hejmul aus Alu
Panier de cueillette Hejmul alu
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Baumschutz Anti-Knabb / Protection d‘arbre Anti-Knabb 
3617382 80 cm CHF 3.80*
3617383 100 cm CHF 4.00*
3617384 120 cm CHF 4.50*
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 3601009  CHF 9.90*
Schulterpolster zu Tyrolbox und Hejmul
Épaulettes pour Tyrolbox et Hejmul

 3601025  CHF 89.00*
Pflückkiste Hejmul aus Alu
Caisse de cueillette Hejmul alu

 3601013  CHF 9.90*
Gummizug mit Ring zu Tyrolbox
Élastique avec œillet pour Tyrolbox

 3601011  CHF 39.90*
Ersatzsack zu Tyrolbox (plastifiziert)
Sac de rechange plastifié pour Tyrolbox

 3601023  CHF 44.90*
Ersatzsack zu Frubox
Sac de rechange pour Frubox

 3601014  CHF 13.00*
Tragriemen zu Tyrolbox
Bretelle pour Tyrolbox

 3601012  CHF 10.00*
Stahlband und Klemme zu Tyrolbox
Bande acier et agrafe pour Tyrolbox

 3615064  CHF 44.90*
Ersatzboden Frubox
Fond de rechange pour Frubox

 3601015  CHF 6.90*
Gummizug zu Frubox
Bande élastique pour Frubox
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 3601016  CHF 12.50*
Schutzleiste zu Hejmul
Bordure de protection pour Hejmul

 3601010  CHF 25.00*
Bauchgurt zu Pflückkorb  
Tyrolbox und Hejmul
Ceinture pour Tyrolbox et Hejmul

 3601021  CHF 8.90*
Kirschen- und Zwetschgenmass
Calibre à cerises et pruneaux

 3601017  CHF 34.90*
Halter zu Frubox
Support pour caisse de cueillette
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Obst-Einzelmass / Calibre à fruits individuel
3617187 33 mm CHF 2.90*
3617332 35 mm CHF 2.90*
3617333 36 mm CHF 2.90*
3617334 40 mm CHF 2.90*
3617145 45 mm CHF 2.90*
3617146 50 mm CHF 2.90*
3617129 52,5 mm CHF 2.90*
3617335 55 mm CHF 2.90*

3617144 57,5 mm CHF 2.90*
3617131 60 mm CHF 2.90*
3617132 62,5 mm CHF 2.90*
3617133 65 mm CHF 2.90*
3617134 67,5 mm CHF 2.90*
3617135 70 mm CHF 2.90*
3617136 75 mm CHF 2.90*
3617137 77,5 mm CHF 2.90*

3617138 80 mm CHF 2.90*
3617139 85 mm CHF 2.90*
3617140 87,5 mm CHF 2.90*
3617141 90 mm CHF 2.90*

 3601019  CHF 16.50*
Obstmass Garnitur rot 50–70 mm
Jeu de calibres à fruits, rouge 50–70 mm

 3617330  CHF 16.50*
Obstmass Garnitur rot 70–90 mm
Jeu de calibres à fruits, rouge 70–90 mm



10

Pf
le

ge
 u

nd
 E

rn
te

 3601028  CHF 575.00
Messgerät im Koffer
Der Inhalt des Koffers kann ideal für das 
Messen der Festigkeit, der Grösse und 
der Stärke für Obst eingesetzt werden. 
Mit diesen Komponenten lässt sich der 
Reife-Index berechnen.

Instrument de mesure dans coffre
Le contenu de l’étui est idéal pour mesu-
rer la fermeté, la longueur et l’épaisseur 
des fruits. Ces composants peuvent être 
utilisés pour calculer l’indice de maturité.

 3615073  CHF 60.00
Beinhalter links
Fixation jambe gauche

 3601031  CHF 23.50*
Lugollösung 250 ml Flasche
Solution de lugol 250 ml

 3615072  CHF 60.00
Beinhalter rechts
Fixation jambe droite

 3608008  CHF 535.00
Stelzen doppelt 56–102 cm
Échasses doubles 56–102 cm, la paire

 3601030  CHF 355.00
Penetrometer
Der Penetrometer wird zur Ermittlung 
der Festigkeit von Obst eingesetzt. 
Festigkeit, Stärke und Zucker dienen der 
Bestimmung des Reife-Index. Die Ska-
len des Penetrometers sind klar defi-
niert und leicht abzulesen. Das Gehäuse 
besteht aus stossfestem Kunststoff.

Pénétromètre
Le pénétromètre est utilisé pour déter-
miner la fermeté du fruit. La fermeté, 
l’épaisseur et le sucre sont utilisés pour 
déterminer l’indice de maturité. Les 
échelles du pénétromètre sont claire-
ment définies et faciles à lire. Le boîtier 
est en plastique résistant aux chocs.

 3601060  CHF 7.20*
Auspflückschere Fruttycut
Sécateur pour cueillette Fruttycut
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 3607156  CHF 18.90*
Lupe 8-fach 
Loupe 8×

 3617400  CHF 38.00*
Lupe 30-fach für Handy
Loupe 30× pour téléphone mobile

 3615904  CHF 106.50*
Rollblitz «klein» inkl. Entleerungsbügel 
für Haselnüsse und Kirschen
Ramasseur de fruits «petit» inclus 
support pour le vider pour noisettes et 
cerises

 3617301  CHF 27.50*
Zu jedem Rollblitz ist der Entleerungs-
bügel inklusive. Auch einzeln erhältlich.
Inclus avec chaque Rollblitz un support 
pour le vider. Également disponible 
séparément.

 3615071  CHF 25.00*
Lupe 14-fach mit Licht
Loupe 14× avec lumière

 3615905  CHF 109.50*
Rollblitz «mittel» inkl. Entleerungsbügel 
für Walnüsse und Mirabellen 
Ramasseur de fruits «moyen» inclus 
support pour le vider pour noix et mi-
rabelles

 3607155  CHF 42.00*
Lupe 30-fach mit Beleuchtung
Loupe 30× avec éclairage

 3615906  CHF 119.50*
Rollblitz «gross» inkl. Entleerungsbügel 
für Äpfel und Zwetschgen 
Ramasseur de fruits «gros» inclus sup-
port pour le pommes et pruneaux

 3615070  CHF 18.90*
Lupe 10-fach 
Loupe 10×
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 3615364  CHF 69.00*
Schüttelhaken zu Teleskop (nur Haken)
Crochet secoueur (uniquement crochet)

 3616026  CHF 230.00*
Schüttelhaken Teleskop 6 m
Crochet secoueur télescope  6 m

 3615112  CHF 319.00*
Schüttelhaken 5-teilig 10 m
Crochet secoueur pour la récolte
des fruits, 5 parties 10 m

 3617364  CHF 45.00*
Obstpflücker zu Teleskop 
Cueilleur à fruits pour manche  
télescopique

 3617389  CHF 289.00*
Astsäge mit Teleskop 6 m
Scie à branche avec télescope 6 m

 3616023  CHF 395.00*
Schüttelhaken 6-teilig 12 m
Crochet secoueur pour la récolte
des fruits, 6 parties 12 m

 3617367  CHF 79.00*
Astsäge mit Zughaken zu Teleskop 
Scie à ressort pour les branches pour 
manche télescopique

 3615067  CHF 269.00*
Schüttelhaken 4-teilig 8 m
Crochet secoueur pour la récolte
des fruits, 4 parties 8 m

 3617390  CHF 329.00*
Obstpflücker mit Teleskop 6 m
Cueilleur à fruits avec télescope 6 m

Ersatzrohre zu Schüttelhaken / Tubes de rechange pour crochet secoueur 
3617369 Nr. 1 CHF 74.90*
3617353 Nr. 2 CHF 74.90*

3617354 Nr. 3 CHF 74.90*
3617355 Nr. 4 CHF 74.90*

3617356 Nr. 5 CHF 74.90*
3617357 Nr. 6 CHF 74.90*
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 3600053  CHF 1350.00*
Obstmühle mit Elektromotor
Broyeur à fruits acier chromé avec  
moteur électrique
Lieferfrist auf Anfrage / Le délai de livraison sur demande

Hydropresse Speidel /  
Pressoir hydraulique Speidel 
Hydropresse Speidel 180 l 
Pressoir hydraulique Speidel 180 l  
Lieferfrist auf Anfrage / Le délai de livraison sur demande

3610188 20 l CHF 890.00*
3610189 40 l CHF 1090.00*
3611100 90 l CHF 1590.00*
3610167 180 l CHF 2790.00*

Ersatzsack Hydropresse / Sac de remplacement pour pressoir hydraulique 
3611698 20 l CHF 62.50*
3611699 40 l CHF 76.60*
3611700 90 l CHF 91.50*
3611725 180 l CHF 136.50*

Ersatzgummi Balg /  
Membrane de remplacement 
3615209 20 l CHF 136.90*
3615792 40 l CHF 159.90*
3615972 90 l CHF 179.90*
3615210 180 l CHF 209.90*

TRAITEMENT

VERARBEITUNG
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 3617150  CHF 180.00*
Ersatzkabel für Pasteur nur mit Hülsli
Câble de rechange pour pasteurisateur  
uniquement avec la douille

 3609929  CHF 1950.00*
Pasteur mit Grundplatte
Pasteurisateur avec plaque de base

 3600127  CHF 2050.00*
Elektrodenapparat Pasteur
Appareil à électrodes pasteurisateur

 3610041  CHF 1050.00*
Ersatzkabel komplett für Pasteur
Câble de rechange complet  
pour pasteurisateur

Kohlenelektroden Satz à 3 Stk. (inkl. Dichtung) /  
Électrodes de carbone, longueur, 3 pces (joint inclus) 
3600106 3 cm CHF 15.50
3600107 4 cm CHF 16.50
3600108 5 cm CHF 17.50

3600109 6 cm CHF 19.50
3600110 8 cm CHF 22.50

 3615791  CHF 13.80*
Apfel-/Birnenteiler Westmark
Coupe pommes et poires Westmark

 3609928  CHF 2750.00*
Pastomat Typ 380
Pastomat type 380

 3610346  CHF 49.90*
Apfelschäler Edelstahl
Éplucheur à pommes en acier inoxydable
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UNSER PASTEUR, IDEAL 
FÜR DIE NEUE SAISON.
NOTRE PASTEURISATEUR, 
IDÉAL POUR LA NOUVELLE 
SAISON.

Persönliche Beratung

+41 58 400 66 81 

Conseil personnalisé

+41 58 400 66 79
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 3610365  CHF 295.00*
Saftpasteur ohne Thermostat 
220 V 2500 W
Pasteurisateur sans thermostat 
220 V 2500 W

 3608050  CHF 320.00*
Saftpasteur mit Thermostat  
220 V 2500 W
Pasteurisateur avec thermostat  
220 V 2500 W

 3600064  CHF 25.50*
Ersatz-Schlauch für Saftauffänger
Tuyau de rechange pour trop-plein

 3600073  CHF 15.90
Gelatine gemahlen, 300 g
Gélatine en poudre pour la clarification 
du jus, 300 g

 3600133  CHF 129.50*
Saftauffänger aus Kunststoff
Trop-plein en matière synthétique

 3600074  CHF 4.90
Gelatine gemahlen,  
Beutel zu 15 g für 100 I Saft
Gélatine en poudre pour la clarification 
du jus, sachet de15 g pour 100 l de jus

 3600063  CHF 45.50*
Ersatz-Gummischeibe für Saftauffänger
Membrane de remplacement  
en caoutchouc pour trop-plein

 3600151  CHF 3.90
Gelatine Bio, Beutel zu 5 g für 100 I Saft
Gélatine bio en poudre pour la clarification 
du jus, sachet de 5 g pour 100 l  de jus

 3610767  CHF 355.00*
Saftpasteur Spirale 1500 W
Pasteurisateur en spirale 1500 W
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 3607230  CHF 11.60
Gelatine, 50 flüssig 0,5 l
Gélatine 50 liquide 0,5 I

 3617306  CHF 1.90
Novoclair Speed 1 g Beutel
Novoclair Speed sachet de 1 g

 3617307  CHF 7.50
Novoclair Speed 5 g Beutel
Novoclair Speed sachet de 5 g

 3617308  CHF 11.50
Novoclair Speed 10 g Beutel
Novoclair Speed sachet de 10 g

 3617309  CHF 37.50
Novoclair Speed 50 g Dose
Novoclair Speed boîte de 50 g

 3607231  CHF 12.90
Gelatine-Enzym, flüssig Kombi 100 ml
Gélatine enzyme liquide combi 100 ml

 3611192  CHF 409.50
Gelatine, 25 kg Sack
Gélatine, sac de 25 kg

 3617304  CHF 64.50
Novoclair Speed 100 g
Novoclair Speed boîte de 100 g

 3600076  CHF 29.90
Gelatine gemahlen, 1 kg
Gélatine en poudre pour  
la clarification du jus, 1 kg
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 3607232  CHF 48.50
Pektinase flüssig 500 ml
Pectinase liquide 500 ml

 3617305  CHF 137.50
Novoclair Speed 250 g Dose
Novoclair Speed boîte de 250 g

 3610241  CHF 11.50
Zitronensäure 1 kg
Acide citrique 1 kg

 3600111  CHF 1.90
Kaliumsorbat 2,5 g für 25 l Saft  
(gegen Schimmel)
Sorbate de potassium, sachet de 2,5 g 
pour 25 I de jus (anti-moisissure)

 3600046  CHF 44.50
Ascorbinsäure 1 kg
Acide ascorbique 1 kg

 3617182  CHF 38.00
Zitronensäure 5 kg Eimer
Acide citrique, seau de 5 kg

 3617010  CHF 7.50
Zitronensäure 500 g
Acide citrique 500 g

 3610244  CHF 125.00
Zitronensäure 25 kg Sack
Acide citrique, sac de 25 kg

 3600049  CHF 1.85
Ascorbinsäure (Vitamin C),  
Beutel zu 15 g
Acide ascorbique (vitamine C)
sachet de 15 g
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 3600042  CHF 59.50
Reinzuchthefe 500 g
Levures de fermentation 500 g

 3600135  CHF 2.90
Reinzuchthefe Bio 15 g
Levures de fermentation bio 15 g

 3600044  CHF 2.80
Diammoniumphosphat (Gärsalz) 15 g
Sulfate d’ammoniaque, sel de  
fermentation, CT 4, 15 g

 3609988  CHF 19.50
Orangenkonzentrat 700 g
Concentré d’oranges 700 g

 3602035  CHF 6.90*
Reinzuchthefe flüssig 100 ml
Levures de fermentation liquide 100 ml

 3600131  CHF 4.80
Reinzuchthefe Portion 15 g für 100 l Saft
Levures de fermentation (15 g par 100 I 
de jus) par sachet de 15 g

 3610034  CHF 97.50
Kaliumsorbat 1 kg
Sorbate de potassium, 1 kg

 3600146  CHF 44.50*
Glas-Thermometer für  
Elektrodenapparate, 40 cm lang
Thermomètre en verre, pour appareil  
à électrodes, longueur 40 cm

 3600159  CHF 4.80
Kaliumdisulfit 10 g
Disulfite de potassium 10 g

NEU



20

Ve
ra

rb
ei

tu
ng

 3600147  CHF 59.50*
Metall-Thermometer, stossfest
Thermomètre en métal, antichoc

 3600144  CHF 92.50*
Thermometer, digital, Checktemp
Thermomètre digital Checktemp

 3600125  CHF 79.50*
Oechsle-Waage mit Thermometer
Pèse-moût «Oechsle» avec  
thermomètre

 3601029  CHF 129.50*
Refraktometer, 3 Skalen, Oe bis 140, 
Brix bis 32
Réfractomètre, 3 échelles, Oe jusqu’à 
140, Brix jusqu’à 32

 3615820  CHF 49.50*
Alkoholmeter mit Thermometer 
0–1OO/L = 40 cm
Alcoomètre  avec thermomètre
0–1OO/L = 40 cm

 3600048  CHF 44.50*
Oechsle-Waage ohne Thermometer
Pèse-moût «Oechsle» sans  
thermomètre

 3617089  CHF 127.50*
Refraktometer für Marmelade  
45–82 Brix
Réfractomètre pour confiture  
45–82 Brix

Messbecher / Bécher gradué
3600118 0,5 l CHF 9.90*
3600115 1 l CHF 11.90*
3600116 2 l CHF 21.90*
3600117 3 l CHF 26.90*
3615976 5 l CHF 39.50*

Messzylinder / Éprouvette
3615813 500 ml CHF 39.50*
3615814 1000 ml CHF 49.50*
3615815 2000 ml CHF 64.50*
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 3600175  CHF 12.90*
Fakturablock 50 Doppel-Rechnungen
Bloc de facturation, 50 factures doubles

 3617107  CHF 19.90*
5er-Pack Faltenfilter Nr. 1  
für Branntwein/Wein/Destillate
Paquet de 5 filtres plissés N° 1  
pour vin/distillat

 3617108  CHF 19.90*
5er-Pack Faltenfilter Nr. 2  
für Moste/Liköre/Weine
Paquet de 5 filtres plissés N° 2  
pour cidre/liqueur/vin

 3617109  CHF 19.90*
5er-Pack Faltenfilter Nr. 3 
für Liköre/Fruchtsäfte
Paquet de 5 filtres plissés N° 3  
pour jus/liqueur

 3600132  CHF 18.50*
Rührstab mit Plastiküberzug
Bâton mélangeur plastifié

Eimer mit Schnabel weiss /  
Seau à bec blanc
3607218 12 l CHF 10.50*
3607912  17 l CHF 15.50*

Trichter mit Sieb / Entonnoir avec filtre 
3615829 21 cm CHF 15.50*
3600149 25 cm CHF 19.50*
3617264 30 cm CHF 26.50*
3615861 35 cm CHF 29.50*

NEU NEU NEU

Trichter ohne Sieb / 
Entonnoir sans filtre
3615828 10 cm CHF 5.50*
3600224  15 cm CHF 7.50*
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 3615868  CHF 39.90*
Schürze grün, 120 × 90 cm
Tablier vert, 120 × 90 cm

 3608068  CHF 12.50*
«So macht man Süssmost»
Anleitung von W. Schwilch

 3615867  CHF 39.90*
Schürze grau, 120 × 90 cm
Tablier gris, 120 × 90 cm

Gummihandschuhe Stark / Gants en caoutchouc Stark 
3600083 Gr. 8 CHF 4.90*
3610329 Gr. 9 CHF 4.90*
3610330 Gr. 10 CHF 4.90*
3610331 Gr. 11 CHF 4.90*
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LAGERUNG

 3608026  CHF 137.50
T/S-Flasche, 25 l ohne Loch  
(im Holzverschlag)
Bonbonne T/S 25 l, sans trou de vidange 
(dans cadre en bois)

 3600222  CHF 81.00
Holzverschlag zu T/S-Flasche, 25 l
Cadre en bois pour bonbonne T/S de 25 l

STOCKAGE

 3600413  CHF 172.00
T/S-Flasche komplett, 25 l inkl. Zapfen und 2 Glaskugeln
Bonbonne T/S 25 l complète incl. robinet et 2 billes en verre



24

La
ge

ru
ng

 3600158  CHF 81.90
T/S-Flasche, 25 l, nur mit Hahn
Bonbonne T/S, 25 l, avec robinet en bas

 3609934  CHF 39.90
T/S-Flasche, 25 l ohne Loch  
(nur Glasballon)
Bonbonne T/S 25 l, sans trou de vidange 
(verre seul)

 3610048  CHF 24.90
Glasflasche, 10 l ohne Loch  
(nur Glasballon)
Bonbonne 10 l, sans trou de vidange 
(verre seul)

 3610035  CHF 67.00
Holzverschlag zu Glasflasche, 10 l
Cadre en bois pour bonbonne de 10 l

 3600774  CHF 118.90
Glasflasche, 5 l komplett
Bonbonne en verre 5 l complète

 3600780  CHF 59.50
Glasflasche, 10 l mit Druckhahn
Bonbonne en verre 10 l avec robinet

 3600781  CHF 132.50
Glasflasche, 10 l komplett
Bonbonne en verre 10 l complète

 3610033  CHF 58.00
Holzverschlag zu Glasflasche, 5 l
Cadre en bois pour bonbonne de 5 l

 3600749  CHF 51.50
Glasflasche, 5 l mit Druckhahn
Bonbonne en verre 5 l, avec robinet
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 3615911  CHF 11.90
Druckhahn mit Silikonschlauch  
transparent 17 cm
Pince-robinet avec tuyau silicone 17 cm

 3600142  CHF 2.10
Stellring «Fix» aus  
Chromnickelstahl, Gr. 1
Anneau d’arrêt «Fix» en  
acier inoxydable, taille 1

 3600087  CHF 2.50
Spezial-Gummischlauch für Süssmost, 
Ø 9 / 13 mm, 17 cm
Tuyau spécial caoutchouc pour jus de 
pommes, Ø 9 / 13 mm, 17 cm

 3600088  CHF 7.50
Spezial-Gummischlauch  
Ø 9 / 13 mm, per Meter 
Tuyau spécial caoutchouc,  
Ø 9 / 13 mm, par mètre

 3617391  CHF 8.90
Silikonschlauch  Ø 9 / 13 mm,  
per Meter, rot
Tuyau silicone rouge, Ø 9 / 13 mm,  
par mètre

 3600045  CHF 12.50
Druckhahn mit 17 cm  
Gummischlauch/Klemmring 
Pince-robinet avec tuyau en  
caoutchouc, 17 cm et anneau de fixation

 3600062  CHF 9.50
Druckhahn Gr. 1 für Schlauch 
Ø 9 / 13 mm
Pince-robinet taille 1 pour tuyau  
Ø 9 / 13 mm

 3617392  CHF 9.90
Silikonschlauch Ø 9 / 13 mm  
per Meter, transparent
Tuyau silicone transparent Ø 9 / 13 mm 
par mètre

 3610050  CHF 17.90
Glasflasche, 5 l ohne Loch  
(nur Glasballon)
Bonbonne T/S 5 l, sans trou de vidange 
(verre seul)
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 3600054  CHF 19.90
Druckhahn, Grösse 3 für Schlauch,  
Ø 16 / 22 mm 
Pince-robinet taille 3, pour tuyau  
Ø 16 / 22 mm

 3600089  CHF 9.50
Gummischlauch Ø 12 / 17 mm,  
für Druckhahnen Gr. 3, p/m
Tuyau caoutchouc Ø 12 / 17 mm, convient 
pour pince-robinet taille 3, p/mètre 

 3600122  CHF 10.50
Nippel Gewindelänge 17 mm für  
Glasstärke bis 8 mm
Raccord T/S filetage de 17 mm pour 
épaisseur de verre jusqu’à 8 mm

 3600086  CHF 10.90
Gummischlauch Ø 16 / 22 mm, rot,  
für Druckhahnen Gr. 3 p/m
Tuyau caoutchouc rouge Ø 16 / 22 mm, 
pour pince-robinet taille 3

 3600082  CHF 0.95
Klemmring + Gummidichtung
Anneau de fixation + joint de raccord

 3600121  CHF 10.50
Nippel Gewindelänge 13 mm für  
Glasstärke bis 4 mm
Raccord T/S complet filetage de 13 mm 
pour épaisseur de verre jusqu’à 4 mm

 3600143  CHF 3.90
Stellring zu Druckhahn Gr. 3
Anneau d’arrêt pour pince-robinet
taille 3

 3600124  CHF 0.50
Nylondichtung für Nippel
Joint en nylon pour raccord

Verschlussstift / Pointe en acier chromé
3600226 125 mm CHF 4.50
3600154 150 mm CHF 6.50
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 3600120  CHF 14.90
Mikrofilter
Microfiltre

 3600043  CHF 5.50*
Alukleber zu Mikrofilter, 10 Stück 
Autocollant alu pour microfiltre, 10 pces

 3608017  CHF 24.50
Becherfilter Schwilch
Filtre Schwilch en plastique transparent

 3608015  CHF 5.50
Filterkappe zu Becherfilter 3608017 
Cape filtrante pour filtre 3608017

 3609919  CHF 19.50
Gärtrichter 
Bonde de fermentation

 3600078  CHF 0.70
Glaskugel für T/S-Methode, 10 mm
Bille en verre T/S pour la fermeture
«vacuum» 10 mm

 3600050  CHF 36.50
Aussenschlüssel für Nippel 
Clé extérieure pour raccord

 3600136  CHF 4.50
Ersatz-Schaumstoffpackung,  
für 1 Becherfilter 
Emballage de mousse de remplacement 
pour 1 filtre

 3600103  CHF 48.50
Innenschlüssel für 25-Liter -
Ballonflaschen 
Clé intérieure pour bonbonne de 25 I 
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 3600176  CHF 3.50
Bremsring zu Becherfilter
Joint pour filtre

 3608018  CHF 32.50
Ersatz-Schaumstoffpackungen 
 für 10 Becherfilter 
Emballage de mousse de remplacement 
pour 10 filtres

 3615975  CHF 0.65*
Holzgriff Rillenzapfen 11 mm 
Bouchon cannelé en PE,  
tête en bois, 11 mm

 3615943  CHF 0.65*
Holzgriff Rillenzapfen 18 mm
Bouchon cannelé en PE,  
tête en bois, 18 mm

 3615061  
Flasche Schnaps Platin 100 ml  
(ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 100 ml 
(sans bouchon)

ab/dès 1 Stk./pce CHF 2.50* 
ab/dès 12 Stk./pces CHF 2.40*
ab/dès 24 Stk./pces CHF 2.30*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 2.20*

 3611093  
Flasche Schnaps Platin 200 ml  
(ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 200 ml 
(sans bouchon)

ab/dès 1 Stk./pces CHF 2.80* 
ab/dès 12 Stk./pces CHF 2.20*
ab/dès 24 Stk./pces CHF  2.10*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 2.00*

Passend dazu Schrumpfkapsel 3617283 auf Seite 41. / Capsule rétractable 3617283 assortie à la page 41.   
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 3615942  CHF 0.65*
Holzgriff Rillenzapfen 17 mm
Bouchon cannelé en PE,  
tête en bois, 17 mm

 3615943  CHF 0.65*
Holzgriff Rillenzapfen 18 mm
Bouchon cannelé en PE,  
tête en bois, 18 mm

 3615943  CHF 0.65*
Holzgriff Rillenzapfen 18 mm
Bouchon cannelé en PE,  
tête en bois, 18 mm

 3615798  
Flasche Schnaps Platin 350 ml  
(ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 350 ml 
(sans bouchon)

ab/dès 1 Stk./pce CHF 2.90* 
ab/dès 12 Stk./pces CHF 2.40*
ab/dès 24 Stk./pces CHF 2.30*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 2.20*

 3617348  
Flasche Schnaps Platin 700 ml  
(ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 700 ml 
(sans bouchon)

ab/dès 1 Stk./pce CHF 3.50* 
ab/dès 12 Stk./pces CHF 2.80*
ab/dès 24 Stk./pces CHF  2.70*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 2.60*

 3610185  
Flasche Schnaps Platin 500 ml  
(ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 500 ml 
(sans bouchon)

ab/dès 1 Stk./pce CHF 2.70* 
ab/dès 12 Stk./pces CHF 2.60*
ab/dès 24 Stk./pces CHF 2.50*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 2.40*

Passend dazu Schrumpfkapsel 3617283 auf Seite 41. / Capsule rétractable 3617283 assortie à la page 41.   
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 3611095  CHF 0.20*
Ersatz-Drehverschluss gold PP-28
Bouchon de remplacement à vis pré-fi-
leté doré

 3617283  CHF 0.20*
Schrumpfkapsel transp. 31 ×  40 mm
Capsule rétractable transp. 31 ×  40 mm

 3617401  
Flasche weiss 350 ml
(inkl. Drehverschluss)
Bouteille transparente  
350 ml (avec bouchon à vis)

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.50* 
ab/dès 12 Stk./pces CHF 1.40*
ab/dès 24 Stk./pces CHF 1.30*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.20*

 3617402  
Flasche weiss 500 ml
(inkl. Drehverschluss)
Bouteille transparente 500 ml  
(avec bouchon à vis)

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.70* 
ab/dès 12 Stk./pces CHF 1.60*
ab/dès 24 Stk./pces CHF 1.50*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.40*

NEU

 3617403  
Flasche weiss 1000 ml
(inkl. Drehverschluss)
Bouteille transparente 1000 ml
(avec bouchon à vis)

ab/dès 1 Stk./pce CHF 2.00* 
ab/dès 12 Stk./pces CHF 1.90*
ab/dès 24 Stk./pces CHF 1.80*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.70*

 3617244  CHF 8.50*
Erstöffnungskleber
Adhésif première ouverture

NEU



31

 3615920  CHF 0.20*
Schrumpfkapsel transp. 39,5 ×  60 mm 
Capsule rétractable transp.  
39,5 × 60 mm

 3617101  CHF 0.50*
Kropfhalsflasche 20 ml 
Bouteille à goitre 20 ml

 3615996  CHF 0.20*
Drehverschluss gold  
mit Ausguss 31,5 mm
Bouchon à vis pré-fileté doré,
diamètre 31,5 mm

 3617381  CHF 89.00*
Handverschliesser 31,5 mm
Scelleuse pour bouchons 31,5 mm

Passend dazu Schrumpfkapsel 3617283 auf Seite 41. / Capsule rétractable 3617283 assortie à la page 41.   

Ölflasche viereckig / Bouteille pour l’huile carrée 
3517180 100 ml CHF 1.80*
3615995 250 ml CHF 3.60*
3615994 500 ml CHF 4.00*
3615806 750 ml CHF 4.60*

Ölflasche viereckig, weiss / Bouteille pour l’huile carrée, transparente 
3617188 100 ml CHF 1.80*
3615152 250 ml CHF 3.60*
3617189 500 ml CHF 4.00*
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MOSTZEIT
OSTSCHWEIZER OBSTBAUERN BIETEN  
SAFTIGEN SCHULUNTERRICHT
Kürzlich erhielten 400 Ostschweizer Schulhäuser eine Süssmostflasche per  
Post zugeschickt. Damit machen die Thurgauer und St. Galler Obstbauern auf  
die Kampagne «Mostzeit» aufmerksam. Während der gesamten Ernte- und  
Mostzeit 2023 können Primarschulklassen Obstbaubetriebe besuchen, selbst  
Saft pressen und Wissenswertes rund um den Obstanbau erfahren.

Apfelsaft
  gibt Kraft!



MOSTZEIT
OSTSCHWEIZER OBSTBAUERN BIETEN  
SAFTIGEN SCHULUNTERRICHT

Wie viele Äpfel müssen für einen Liter Most gepresst werden, und welche Sorten werden in unserer Region überhaupt zu Saft 
verarbeitet? Solche Fragen können diesen Herbst St. Galler und Thurgauer Primarschulklassen während eines Besuchs auf einem 
Obstbaubetrieb stellen und dabei gleich selbst Apfelsaft pressen. 

17 Betriebe empfangen Schulklassen
Weshalb im Herbst 2023 als NMG-Thema nicht Schweizer Obst wählen? – Damit die Lehrpersonen frühzeitig auf die Aktion auf-
merksam wurden, haben sich Anfang Mai Verantwortliche vom Ostschweizer Obstbauernverband und vom Trägerverein Culina-
rium bei der Mosterei Möhl in Arbon zu einer besonderen Verpackungsaktion getroffen: Süssmostflaschen im «Mostzeit»-Kleid 
wurden mit entsprechendem Infomaterial an 400 Primarschulen in den Kantonen St. Gallen und Thurgau verschickt. 17 Ostschwei-
zer Obstbauern freuen sich nun darauf, dass zahlreiche Lehrerinnen und Lehrer mit ihren Schulklassen dieses Angebot nutzen und 
direkt auf ihrem Hof Wissenswertes rund um die wichtigste einheimische Frucht erfahren möchten. 

Mit Muskelkraft von der Maische zum Saft
Einer der Landwirte, der Kindern auf seinem Betrieb zeigt, wie aus Äpfeln Süssmost wird, ist Roman Stüdli aus Flawil SG. Ein Höhe-
punkt der Exkursionen bei ihm auf dem Hof «Landberg» kommt gleich am Anfang, wenn die Kinder auf dem Anhänger Platz nehmen 
dürfen und der Obstbauer sie mit dem Traktor zu den Hochstammbäumen fährt. Dort sammeln die Schülerinnen und Schüler direkt 
von der Wiese die Äpfel zusammen. Nebenbei erzählt Roman Stüdli ihnen, welche Tiere in den Bäumen leben, und zeigt den Kindern 
Fledermaus- oder Vogelnistkästen. Nach einer Znünipause mit frischen Äpfeln wird die Ernte mit Muskelkraft in Maische verwandelt 
und nachher folgt das Pressen. Zum Schluss dürfen die Kinder den frischen Süssmost geniessen.

Vorzüge von Apfelsaft ins Licht rücken
Neben den Kindern werden mit der «Mostzeit» auch erwachsene Konsumentinnen und Konsumenten auf die Vorzüge und Hinter-
gründe von Apfelsaft aufmerksam gemacht. Auf www.mostzeit.ch bekommen Interessierte einen Überblick, wo überall Apfelsaft 
und Obst gekauft werden kann, wer Schulklassen empfängt und welche Betriebe mit speziellen Angeboten wie Degustationen 
oder einem eigenen Mostfest aufwarten. Für die Kampagne haben sich der St. Galler und der Thurgauer Obstverband, der St. Galler 
Bauernverband, der Verband Thurgauer Moster, die Laveba, die Vereinigung Hochstamm Suisse sowie der Schweizer Obstverband 
zusammengetan. Die Mostzeit-Öffentlichkeitsarbeit obliegt dem Trägerverein Culinarium.

www.mostzeit.ch

Wimmelbild 

vom Baum 

zum Apfelsaft
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 3615810  CHF 0.55*
Kropfhalsflasche 40 ml 
Bouteille à goitre 40 ml

 3615998  CHF 2.80*
Taschenflasche 100 ml
Flasque 100 ml

 3615999  CHF 3.60*
Taschenflasche 200 ml
Flasque 200 ml

 3611088  CHF 3.20*
Glasflasche mit Bügelverschluss 50 ml 
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 50 ml

Weithalsflasche Glas / Bouteille à col large en verre 
3615993 150 ml CHF 1.40*
3615992 263 ml CHF 1.30*
3615987 500 ml CHF 1.85*
3615914  1000 ml CHF 1.90*

 3611096  CHF 3.10*
Glasflasche mit Bügelverschluss 350 ml 
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 350 ml

 3615538  CHF 3.20*
Glasflasche mit Bügelverschluss 200 ml 
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 200 ml

 3611090  CHF 3.20*
Glasflasche mit Bügelverschluss 100 ml 
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 100 ml
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 3615977  CHF 9.90*
Essigmutter, Ansetzkultur 
für Essig, 100 ml 
Mère de vinaigre pour préparer  
le vinaigre, 100 ml

 3611089  CHF 3.10*
Glasflasche mit Bügelverschluss 500 ml 
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 500 ml

 3615539  CHF 3.10*
Glasflasche mit Bügelverschluss 1000 ml 
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 1000 ml

 3615866  CHF 3.40*
Saftflasche 700 ml mit Bügel 
Bouteille à jus avec fermeture  
mécanique 700 ml

 3617349  CHF 1.70*
Sirupflasche 500 ml ohne Deckel 
Bouteille à sirop 500 ml, sans bouchon

 3617372  CHF 0.30*
Verschluss schwarz zu Sirupflasche 
Bouchon à vis noir  
pour bouteille de sirop

 3617371  CHF 74.50*
Handverschliesser BVS 30  ×  60 mm
Scelleuse pour bouchons à vis  
BVS 30  ×  60 mm

Korbflasche mit Plastikschutz / Bouteille clissée, protection en plastique  
3615060  5 l CHF 22.50
3600193 10 l CHF 29.90
3600192 15 l CHF 36.90

3600201 25 l CHF 45.90*
3617352  34 l CHF 47.50*
3617083 54 l CHF 49.50*
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 3615551  CHF 6.90*
Zapfen Kusto 25 × 33 mm,  
Höhe 40 mm, 9 mm-Loch 
Bouchon Kusto 25 × 33 mm,  
hauteur 40 mm, trou de 9 mm

 3617231  CHF 5.50*
Zapfen Kusto 25 × 33 mm,  
Höhe 40 mm, ohne Loch 
Bouchon Kusto 25 × 33 mm,  
hauteur 40 mm, sans trou

Korbflasche Weithals (mit Kappe) / Bouteille clissée col large (avec bouchon)  
3615870  5 l CHF 19.50
3615871 10 l CHF 22.50
3615872  15 l CHF 29.50

3617224 20 l CHF 32.50*
3617225  25 l CHF 33.50*
3617226 34 l CHF 38.50*

Essigbehälter Weithals / Récipient à vinaigre col large 
mit Gestell und Auslauf 
avec support et robinet 

3615893  5 l CHF 64.90*
3615894 10 l CHF 74.90*

 3600090  CHF 6.90
Gummizapfen 33 × 42 mm,  
13-mm-Loch, 45 mm hoch
Bouchon caoutchouc 33 × 42 mm  
avec trou 13 mm, hauteur 45 mm
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 3609922  CHF 6.90
Gummizapfen 44 × 55 mm,  
13-mm-Loch, 45 mm hoch
Bouchon caoutchouc 44 × 55 mm  
avec trou 13 mm, hauteur 45 mm

 3600094  CHF 8.90
Gummizapfen 49 × 57 mm,  
13-mm-Loch, 45 mm hoch
Bouchon caoutchouc 49 × 57 mm  
avec trou 13 mm, hauteur 45 mm

 3609924  CHF 12.90
Gummizapfen 54 × 65 mm,  
13-mm-Loch, 45 mm hoch
Bouchon caoutchouc 54 × 65 mm  
avec trou 13 mm, hauteur 45 mm

 3600095  CHF 1.45
T/S-Zäpfli 14/24 mm, 24 mm hoch 
Petit bouchon T/S 14/24 mm, 
hauteur 24 mm

 3600096  CHF 1.70
T/S-Zäpfli 18/24 mm, 24 mm hoch 
Petit bouchon T/S 18/24 mm, 
hauteur 24 mm

 3609923  CHF 9.90
T/S-Fix-Zapfen, 44 × 54 mm ohne Loch 
Bouchon T/S Fix 44 × 54 mm sans trou

 3600092  CHF 7.50
T/S-Fix-Zapfen, 44 × 54 mm  
mit 13-mm-Loch 
Bouchon T/S Fix 44 × 54 mm  
avec trou de 13 mm

 3600097  CHF 2.75
T/S-Zäpfli 20/30 mm, 30 mm hoch 
Petit bouchon T/S 20/30 mm,  
hauteur 30 mm
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 3600091  CHF 7.50
Gummizapfen 39 × 47 mm,  
13-mm-Loch, 45 mm hoch
Bouchon caoutchouc 39 × 47 mm  
avec trou 13 mm, hauteur 45 mm
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 3607845  CHF 9.90
Gummizapfen 42 × 53 mm ohne Loch 
Bouchon caoutchouc 42 × 53 mm  
sans trou

 3600093  CHF 9.50
Gummizapfen 37 × 53 mm ohne Loch 
Bouchon caoutchouc 37 × 53 mm  
sans trou

 3600099  CHF 4.50
Gummizapfen 25 × 32 mm ohne Loch 
Bouchon caoutchouc 25 × 32 mm  
sans trou

 3611104  CHF 15.90
Silikonzapfen 47 × 54 mm ohne Loch 
Bouchon silicone 47 × 54 mm sans trou

 3611103  CHF 12.90
Silikonzapfen 36 × 47 mm ohne Loch 
Bouchon silicone 36 × 47 mm sans trou

 3611102  CHF 9.90
Silikonzapfen 31 × 25 mm ohne Loch 
Bouchon silicone 31 × 25 mm sans trou

 3609631  CHF 0.55
Korkzapfen 18/22 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 18/22 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3608027  CHF 0.55
Korkzapfen 16/20 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 16/20 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3615080  CHF 0.90
Korkzapfen für Weinflaschen 
45 × 24 mm zylindrisch
Bouchon liège pour bouteille de vin  
45 × 24 mm, cylindrique
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 3600244  CHF 2.45
Korkzapfen 26/30 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 26/30 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3600526  CHF 2.50
Korkzapfen 28/32 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 28/32 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3609464  CHF 2.45
Korkzapfen 30/34 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 30/34 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3600170  CHF 2.45
Korkzapfen 32/36 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 32/36 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3602013  CHF 2.85
Korkzapfen 34/38 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 34/38 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3600825  CHF 2.00
Korkzapfen 24/28 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 24/28 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3600171  CHF 1.90
Korkzapfen 22/26 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 22/26 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3600169  CHF 2.90
Korkzapfen 36/40 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 36/40 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3610044  CHF 1.90
Korkzapfen 20/24 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 20/24 mm, 
hauteur 33 mm, conique
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 3601733  CHF 3.20
Korkzapfen 42/46 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 42/46 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3600168  CHF 3.10
Korkzapfen 40/44 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 40/44 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3602014  CHF 3.00
Korkzapfen 38/42 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 38/42 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3609911  CHF 4.60
Korkzapfen 52/56 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 52/56 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3609910  CHF 4.20
Korkzapfen 48/52 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 48/52 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3609838  CHF 3.50
Korkzapfen 44/48 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 44/48 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3609914  CHF 6.50
Korkzapfen 65/70 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 65/70 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3609913  CHF 5.50
Korkzapfen 60/65 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 60/65 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3609912  CHF 4.90
Korkzapfen 56/60 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 56/60 mm, 
hauteur 33 mm, conique
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 3609915  CHF 7.50
Korkzapfen 70/75 mm,  
33 mm hoch, konisch 
Bouchon liège, 70/75 mm, 
hauteur 33 mm, conique

 3615970  CHF 0.65*
Holzgriff-PE-Rillenzapfen 
20 mm niedere Form
Bouchon cannelé en PE, tête en bois, 
20 mm, petit format

 3615057  CHF 195.00
Kapselschrumpfgerät
Capsuleuse

Holzgriff-PE-Rillenzapfen / Bouchon cannelé en PE, tête en bois  
3615975  11 mm CHF 0.65*
3615936  11,5 mm CHF 0.65*
3615937  12 mm CHF 0.65*
3615938  13 mm CHF 0.65*
3615939  14 mm CHF 0.65*

3615940  15 mm CHF 0.65*
3615941  16 mm CHF 0.65*
3615942  17 mm CHF 0.65*
3615943  18 mm CHF 0.65*

Holzgriff-PE-Rillenzapfen / Bouchon cannelé en PE, tête en bois  
3615931  19 mm CHF 0.65*
3615932  19,5 mm CHF 0.65*
3615969  20 mm CHF 0.65*

Schrumpfkapsel transp. / Capsule rétractable transp.  
3617069  21 × 30 mm CHF 0.20*
3615799  25 × 40 mm CHF 0.20*
3617283  31 × 40 mm CHF 0.20*
3615920  39,5 × 60 mm CHF 0.20*
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Getränkefass Typ R / Fût à boissons type R  
3615130  12 l CHF 52.00*
3615131  20 l CHF 62.00*
3615132  30 l CHF 70.00*

Getränkefass Typ O / Fût à boissons type O 
3615133  60 l CHF 107.50*
3615134  100 l CHF 149.00*
3615135  200 l CHF 280.00*
3615136  300 l CHF 339.00*

 3615137  CHF 655.00*
Getränkefass Typ O 500 l
Fût à boissons type O 500 l

 3600072  CHF 1.50*
Dichtung zu Auslaufhahn Speidel
Joint pour robinet d’écoulement Speidel

Auslaufhahn Speidel-Fass / Robinet d’écoulement fût Speidel  
3600240  8 mm CHF 10.90*
3600166  16 mm CHF 11.90*

 3615141  CHF 12.90*
Deckel komplett zu 12 l
Couvercle complet pour Speidel 12 l
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 3615146  CHF 4.90*
Dichtung zu Deckel Typ R 12
Joint de couvercle pour type R 12

 3615793  CHF 3.90*
Dichtung zu Deckel Typ 0, 60–500 l
Joint de couvercle pour type 0, 60–500 l

 3615147  CHF 4.90*
Dichtung zu Deckel Typ R 20 + 30 l
Joint de couvercle pour type R 20 + 30 l
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 3615707  CHF 3.90*
Verschlusskappe Speidel
Capuchon de fermeture pour tonneau 
Speidel

 3615151  CHF 6.90*
Griff zu Speidel-Fass
Poignée pour tonneau en plastique 
Speidel

 3615764  CHF 1.50*
Dichtung zu Verschlusskappe Speidel
Joint de capuchon de fermeture Speidel

 3615712  CHF 7.50*
Deckel klein zu Speidel 20 + 30 l
Couvercle petit pour Speidel 20 + 30 l

 3615710  CHF 8.90*
Deckelring zu Typ O 60–500 l
Anneau de couvercle Speidel  
type O 60–500 l

 3615709  CHF 6.90*
Deckelring zu Typ R 20 + 30 l
Anneau de couvercle Speidel  
type R 20 + 30 l

 3615860  CHF 164.90*
Maischenfass Speidel kompl.  
(inkl. Zapfen + Filter) 120 l
Fût de fermentation Speidel complet 
(avec fermeture et filtre) 120 l

 3615892  CHF 104.90*
Maischenfass Speidel kompl.  
(inkl. Zapfen + Filter) 60 l
Fût de fermentation Speidel complet 
(avec fermeture et filtre) 60 l

 3615711  CHF 11.50*
Deckel gross zu Speidel 60–500 l
Couvercle pour Speidel grand 60–500 l
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 3617087  CHF 49.50*
lnox-Hahn 1/2”-Gewinde
Robinet inox 1/2” fil

 3615095  CHF 384.90*
Saftfass, 150 l lnox-Hahn 52 × 78 cm
Fût à jus 150 l robinet inox 52 × 78 cm

 3608046  CHF 405.00*
Saftfass, 200 l lnox-Hahn 61 × 78 cm
Fût à jus 200 l robinet inox 61 × 78 cm

 3600102  CHF 26.00
Zubler-Fasshahn
Cannelle «Zubler»

 3608045  CHF 269.00*
Saftfass, 100 l lnox-Hahn 42 × 75 cm
Fût à jus 100 l robinet inox 42 × 75 cm

 3608044  CHF 220.00*
Saftfass, 50 l lnox-Hahn 37 × 50 cm
Fût à jus 50 l robinet inox 37 × 50 cm

 3600202  CHF 384.90*
Drucktank 50 l mit Manometer
Cuve sous pression 50 l avec manomètre

Saftfass-Sockel, lackiert /  
Socle pour fût à jus, verni  
3608048  43 mm CHF 52.00*
3608047  52 mm CHF 63.00*
3608049  63 mm CHF 71.00*

Fasshahn aus Holz /  
Cannelle (robinet) en bois
3610351 Gr. 1 | 20 mm CHF 15.00
3610352 Gr. 2 | 22 mm CHF 16.00
3600189 Gr. 3 | 24 mm CHF 17.00
3608705 Gr. 4 | 26 mm CHF 18.00
3600189 Gr. 5 | 28 mm CHF 19.00
3608707 Gr. 6 | 30 mm CHF 21.00
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 3600190  CHF 65.00
Bag-in-Box Holzverschlag 5 l
Bag-in-Box, caisse en bois 5 I

 3610253  CHF 21.00
Bag-in-Box Halter aus Holz
Bag-in-Box support en bois

 3610254  CHF 49.50
Bag-in-Box Halter aus Edelstahl
Bag-in-Box support en acier inoxydable

 3600184  CHF 25.50
Einfüllhalter Bag-in-Box Chromstahl
Support de remplissage 
Bag-in-Box chromé

 3617014  
Pouch-up-Beutel, 3 l
Sac poche jus de pommes, 3 I

ab/dès 1 Stk./pce CHF 2.85*
ab/dès 50 Stk./pces CHF 2.55*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 2.35*
ab/dès 260 Stk./pces CHF 2.10*

 3617184  
Beutel Bag-in-Box 3 l
Poche Bag-in-Box 3 I

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.30*
ab/dès 500 Stk./pces CHF 1.10*

 3617183  
Bag-in-Box, Karton 3 l, weiss neutral / Bag-in-Box carton, 3 l, blanc neutre

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.30*
ab/dès 30 Stk./pces CHF 1.25*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.20*

ab/dès 200 Stk./pces CHF 1.15*
ab/dès 400 Stk./pces CHF 1.10*
ab/dès 800 Stk./pces CHF 1.05*

 3608999  CHF 8.50*
Vaselinöl 1 l
Huile de vaseline 1 l
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 3608763  
Beutel Bag-in-Box 5 l
Poche bog-in-Box 5 I

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.40*
ab/dès 400 Stk./pces CHF 1.20*

 3600185  
Bag-in-Box Karton 5 l, mit Sujet / Bag-in-Box carton, 5 l avec illustration

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.50*
ab/dès 30 Stk./pces CHF 1.45*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.35*

ab/dès 200 Stk./pces CHF 1.30*
ab/dès 400 Stk./pces CHF 1.25*
ab/dès 800 Stk./pces CHF 1.15*

 3605747  
Bag-in-Box Karton 5 l , weiss neutral / Bag-in-Box carton 5 l, blanc neutre

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.45*
ab/dès 30 Stk./pces CHF 1.40*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.30*

ab/dès 200 Stk./pces CHF 1.25*
ab/dès 400 Stk./pces CHF 1.20*
ab/dès 800 Stk./pces CHF 1.10*

 3617387  
Bag-in-Box 5 l , Süssmost / Bag-in-Box 5 l, jus de pomme

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.60*
ab/dès 30 Stk./pces CHF 1.55*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.50*

ab/dès 200 Stk./pces CHF 1.45*
ab/dès 400 Stk./pces CHF 1.40*
ab/dès 800 Stk./pces CHF 1.35*
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 3608764  
Beutel Bag-in-Box 10 l
Poche Bag-in-Box 10 I

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.75*
ab/dès 400 Stk./pces CHF 1.50*

 3617388  
Bag-in-Box 10 l , Süssmost / Bag-in-Box 10 l, jus de pomme

ab/dès 1 Stk./pce CHF 2.60*
ab/dès 30 Stk./pces CHF 2.55*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 2.50*

ab/dès 200 Stk./pces CHF 2.45*
ab/dès 400 Stk./pces CHF 2.40*
ab/dès 800 Stk./pces CHF 2.35*

 3600186  
Bag-in-Box Karton 10 l, mit Sujet / Bag-in-Box carton, 10 l avec illustration

ab/dès 1 Stk./pce CHF 2.50*
ab/dès 30 Stk./pces CHF 2.40*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 2.30*

ab/dès 200 Stk./pces CHF 2.10*
ab/dès 400 Stk./pces CHF 1.90*
ab/dès 800 Stk./pces CHF 1.80*

 3605749  
Bag-in-Box Karton 10 l , weiss neutral / Bag-in-Box carton 10 l, blanc neutre

ab/dès 1 Stk./pce CHF 2.45*
ab/dès 30 Stk./pces CHF 2.35*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 2.25*

ab/dès 200 Stk./pces CHF 2.05*
ab/dès 400 Stk./pces CHF 1.85*
ab/dès 800 Stk./pces CHF 1.75*
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 3612356  CHF 0.12*
Deckel rot für PET-Flaschen
Bouchon rouge pour bout. PET

 3615968  CHF 0.12*
Deckel blau für PET-Flaschen
Bouchon bleu pour bout. PET

 3615056  CHF 0.12*
Deckel weiss für PET-Flaschen
Bouchon blanc pour bout. PET

 3610534  
PET-Flasche transp. 0,5 l, einzeln
Bouteille PET transparente 0,5 I, par pce

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.40* 

Pro Lage / par rang  
228 Stk./pces CHF 0.38*
Pro Palette / par palette  
1824 Stk./pces CHF 0.36 *

 3617294  
PET-Flasche transp. 1 l, einzeln
Bouteille PET transparente 1 I, par pce

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.46* 

Pro Lage / par rang  
165 Stk./pces CHF 0.44*
Pro Palette / par palette  
990 Stk./pces CHF 0.41* 

 3610643  
PET-Flasche transp. 1,5 l, einzeln
Bouteille PET transparente 1,5 I, par pce

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.49* 

Pro Lage / par rang  
130 Stk./pces CHF 0.47*
Pro Palette / par palette  
780 Stk./pces CHF 0.42* 
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 3617112  CHF 0.50*
Weithalsflasche PET 1 l,  
Öffnung 38 mm
Bouteille PET 1 I, pour jus de  
fruits frais, ouverture 38 mm

 3616017  CHF 0.38*
Weithalsflasche PET 0,5 l,  
Öffnung 38 mm
Bouteille PET 0,5 I, pour jus de  
fruits frais, ouverture 38 mm

 3617055  CHF 0.12*
Deckel hellgrün für PET-Flaschen
Bouchon vert pour bout. PET

 3617223  CHF 0.40*
Hotfill-Flaschen 250 ml ohne Deckel
Bouteille pour remplissage à haute  
température, sans couvercle, 250 ml

 3616019  CHF 0.12*
Deckel weiss für PET gross
Bouchon blanc pour grande bout. PET

 3616020  CHF 0.12*
Deckel blau für PET gross
Bouchon bleu pour grande bout. PET

 3617081  CHF 0.23*
Deckel zu Hotfill weiss
Couvercle pour Hotfill, blanc

 3617080  CHF 0.60*
Hotfill-Flaschen 1000 ml ohne Deckel
Bouteille pour remplissage à haute  
température, sans couvercle, 1000 ml

 3617079  CHF 0.45*
Hotfill-Flaschen 500 ml ohne Deckel
Bouteille pour remplissage à haute  
température, sans couvercle, 500 ml
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 3617085  CHF 0.23*
Deckel zu Hotfill rot
Couvercle pour Hotfill, rouge

 3615102  CHF 0.90*
Konservenglas niedrige Form 
106 ml / T048
Verre à conserve, 106 ml / T048

 3615978  CHF 0.90*
Konservenglas hohe Form 
106 ml / T053
Verre à conserve, forme haute 
106 ml / T053

 3617219  CHF 1.20*
Konservenglas 390 ml / TO70
Verre à conserve, 390 ml / TO70

Konservenglas rund /T043  
Verre à conserve rond / T043
3615962 30 ml CHF 0.45*
3615929 50 ml CHF 0.45*

 3615882  
Honig- und Konfitüreglas  
228 ml / 250 g / T063
Verre à miel et confiture
228 ml / 250 g / T063

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.90* 
ab/dès 100 Stk./pces CHF 0.80*
ab/dès 200 Stk./pces CHF 0.70*

 3615879  
Honig- und Konfitüreglas  
408 ml / 500 g / T082
Verre à miel et confiture
408 ml / 500 g / T082

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.10* 
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.00*
ab/dès 200 Stk./pces CHF 0.90*
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 3617211  CHF 0.50*
Drahtbügelglas «Le Parfait» 200 ml
Bocal à fermeture mécanique  
«Le Parfait», 200 ml

 3617216  CHF 0.85*
Drahtbügelglas 634 ml
Bocal à fermeture mécanique 634 ml

 3617096  CHF 1.40*
Rumtopf 700 ml / T082
Pot de rhum 700 ml / T082

 3615954  
Sturzglas 167 ml / T066
Bocal droit 167 ml / T066

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.95* 
ab/dès 30 Stk./pces CHF 0.85*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 0.75*
ab/dès 300 Stk./pces CHF 0.65*

 3615934  
Sturzglas 235 ml / T082
Bocal droit 235 ml / T082

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.05* 
ab/dès 30 Stk./pces CHF 0.95*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 0.85*
ab/dès 300 Stk./pces CHF 0.75*

 3615877  
Sturzglas 475 ml / T0100
Bocal droit 475 ml / T0100

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.40 *
ab/dès 30 Stk./pces CHF 1.30*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.20*
ab/dès 300 Stk./pces CHF 1.10*
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 3617097  CHF 1.50*
Rumtopf 2,5 l / T0100
Pot de rhum 2,5 l / T0100

 3617082  
Sturzglas 435 ml / T082
Bocal droit 435 ml / T082

ab/dès 1 Stk./pce CHF 1.20* 
ab/dès 30 Stk./pces CHF 1.10*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 1.00*
ab/dès 300 Stk./pces CHF 0.90*

Twist-Off schwarz / noir  
3617024 43 mm CHF 0.25*
3615985 48 mm CHF 0.30*
3617273 53 mm CHF 0.30*
3615984 63 mm CHF 0.30*
3615981 66 mm CHF 0.30*
3616015 70 mm CHF 0.30*
3615980 82 mm CHF 0.30*
3616021 100 mm CHF 0.50*

Twist-Off weiss / blanc  
3617025 43 mm CHF 0.25*
3615986 48 mm CHF 0.30*
3617232 53 mm CHF 0.30*
3615883 63 mm CHF 0.30*
3615982 66 mm CHF 0.30*
3615881 70 mm CHF 0.30*
3615878 82 mm CHF 0.30*
3615983 100 mm CHF 0.50*

Twist-Off gold / doré  
3617026 43 mm CHF 0.25*
3615913 48 mm CHF 0.30*
3617272 53 mm CHF 0.30*
3617215 58 mm CHF 0.30*
3615959 63 mm CHF 0.30*
3617195 70 mm CHF 0.30*
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 3607630  CHF 0.29*
Kirschenschalen Faltkarton, 1 kg  
Barquette à cerises carton plié, 1 kg 

 3617297  CHF 0.20*
Kirschenschalen, 500 g 
Barquette à cerises, 500 g 

 3609667  CHF 0.29*
Zwetschgenschalen Faltkarton, 1 kg 
Barquette à pruneaux carton plié, 1 kg 

EMBALLAGE

VERPACKUNG
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 3615602  CHF 0.29*
Früchteschalen «Universal»  
Faltkarton, 1 kg 
Barquette à fruits «Universal» 
 carton plié, 1 kg 

 3617077  CHF 0.20*
Früchteschalen Erdbeere, 500 g
Barquette à fraises, 500 g
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 3617078  CHF 0.29*
Früchteschalen «Universal», 1 kg 
Barquette à fruits «Universal», 1 kg 

 3617076  CHF 0.20*
Früchteschalen div. Früchte, 500 g 
Barquette à fruits divers, 500 g

 3607763  
Früchteschalen transparent, 1 kg
Barquette à fruits transparente, 1 kg

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.29*
ab/dès 600 Stk./pces CHF 0.26*

 3617186  CHF 0.20*
Früchteschalen «Universal», 250 g
Barquette à fruits «Universal», 250 g

 3615605  
Früchteschalen transparent, 500 g
Barquette à fruits transparente, 500 g

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.19* 
ab/dès 1400 Stk./pces CHF 0.16*

 3608094  CHF 2.85
Apfelbox SOV 10 kg
Carton à fruits FUS 10 kg



56

Ve
rp

ac
ku

ng

Brotbeutel braun / Musette marron  
3605766 150/90 × 270 CHF 0.07*
3605765 150/90 × 340 CHF 0.08*

Brotbeutel weiss / Musette blanche  
3605768 150/90 × 270 CHF 0.07*
3605767 150/90 × 340 CHF 0.08*

 3617257  CHF 0.40*
Eierkarton, 6er-Karton
Carton pour les œufs, carton de 6

 3617258  CHF 0.40*
Eierkarton, 10er-Karton
Carton pour les œufs, carton de 10

 3617259  CHF 0.40*
Eierkarton, 30er-Höcker 
Carton pour les œufs, cosse de 30 
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 3615032  
Kraftpapiertragtaschen ohne Druck 
3 kg, 22 × 11 × 28 cm
Sac papier 3 kg avec poignées sans 
impression, 22 × 11 × 28 cm

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.30* 
ab/dès 50 Stk./pces CHF 0.28*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 0.26*
ab/dès 300 Stk./pces CHF 0.22*

 3605795  
Kraftpapiertragtaschen ohne Druck 
5 kg, 26 × 12 × 35 cm
Sac papier 5 kg avec poignées sans 
impression, 26 × 12 × 35 cm

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.37* 
ab/dès 50 Stk./pces CHF 0.36*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 0.33*
ab/dès 300 Stk./pces CHF 0.32*

 3605796  
Kraftpapiertragtaschen ohne Druck 
10 kg, 32 × 17 × 38 cm
Sac papier 10 kg avec poignées sans 
impression, 32 × 17 × 38 cm

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.41* 
ab/dès 50 Stk./pces CHF 0.40*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 0.36*
ab/dès 250 Stk./pces CHF 0.35*
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 3617278  CHF 5.20*
Knotenbeutel gerollt  
220 × 110 × 450 mm
Rouleau de sacs à bretelles, 
220 × 110 × 450 mm

 3615886  CHF 56.00*
Tragtaschen weiss Karton à 1000 Stk. 
260 × 160 × 500 mm
Sac blanc résistant, carton de 1000 pces
260 × 160 × 500 mm

 3605651  CHF 62.50*
Salatbeutel geheftet 
33 × 33 cm Karton à 1000 Stk.
Sachet à salade 33 × 33 cm  
carton de 1000 pces
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 3605798  
Kraftpapiertragtaschen mit Druck  
5 kg, 26 × 12 × 35 cm
Sac papier 5 kg avec poignées avec 
impression, 26 × 12 × 35 cm

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.38* 
ab/dès 50 Stk./pces CHF 0.37*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 0.34*
ab/dès 300 Stk./pces CHF 0.33*

 3605797  
Kraftpapiertragtaschen mit Druck  
10 kg, 32 × 17 × 38 cm
Sac papier 10 kg avec poignées avec 
impression, 32 × 17 × 38 cm

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.42* 
ab/dès 50 Stk./pces CHF 0.41*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 0.37*
ab/dès 250 Stk./pces CHF 0.36*

 3605751  CHF 118.50*
Harasseneinlage Plastik gelocht 
Karton à 500 Stk.
Housse plastique pour harasse  
avec trous carton de 500 pces

 3605763  CHF 118.50*
Harasseneinlage Plastik ungelocht 
Karton à 500 Stk.
Housse plastique pour harasse  
sans trous carton de 500 pces

 3615988  CHF 2.30*
Randpapier blau 29 × 185 cm per kg
Papier bleu, 29 × 185 cm le kg

 3617016  
Kraftpapiertragtaschen mit Druck  
3 kg, 22 × 11 × 28 cm
Sac papier 3 kg avec poignées avec 
impression, 22 × 11 × 28 cm

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.31* 
ab/dès 50 Stk./pces CHF 0.29*
ab/dès 100 Stk./pces CHF 0.27*
ab/dès 300 Stk./pces CHF 0.23*
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 3617343  
Plastiktragtasche mit Bügel 
2,5 kg ohne Aufdruck
Sac plastique avec poignées
2,5 kg sans impression

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.39* 
ab/dès 600 Stk./pces CHF 0.38*

 3605827  
Plastiktragtaschen mit Bügel 
2,5 kg mit Aufdruck
Sac plastique avec poignées
2,5 kg avec impression

ab/dès 1 Stk./pce CHF 0.40* 
ab/dès 600 Stk./pces CHF 0.39*

 3605679  CHF 2.45*
Bodenpapier grau gelocht per kg
Papier de fond gris avec trous, le kg

 3605799  CHF 2.45*
Bodenpapier grau ungelocht per kg
Papier de fond gris sans trous, le kg

 3605764  CHF 109.90*
IFCO-Einlagepapier gelocht 300 Stk.
IFCO encart papier perforé 300 pces
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 921600  CHF 12.95
Halapur SPA 1,2 kg
Détergent Halapur SPA 1,2 kg

 921006  CHF 59.50
Halapur SPA 12 kg Bidon
Halapur SPA bidon de 12 kg

 921329  CHF 112.50
Halapur SPA 25 kg Bidon
Halapur SPA bidon de 25 kg

 921671  CHF 14.60
Halapur MP (Ersatz Citrax),  
Dose zu 1000 g
Halapur MP (remplacement Citrax), 
boîte de 1000 g

 3600191  CHF 17.50
Fassputzmittel «Puro» 750 g
Détergent pour tonneau «Puro» 750 g

 3610768  CHF 17.50
Fasstalg «Gaschell» 450 g
Suif de cave «Gaschell» 450 g

NETTOYAGE

REINIGUNG
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 3600066  CHF 124.50
Federband mit Bürsten und Splinten  
(1 Paar) 
Lame souple avec brosses et goupilles 
(1 paire)

 3609931  CHF 14.50
Federband mit Bolzen und  
Splinten pro Stk. 
Lame souple avec goujon et goupille

 3600051  CHF 159.00
Ballonbürste Schwilch komplett 
Brosse à bonbonne Schwilch complète

 3600057  CHF 59.50
Chiantiflaschen-Bürste für  
Bohrmaschine 
Brosse pour le nettoyage des  
bouteilles Chianti pour perceuse

 3600180  CHF 59.50
Chiantiflaschen-Bürste
Brosse pour le nettoyage des  
bouteilles Chianti

 3600052  CHF 124.50
Bürste Glauser
Brosse Glauser

 3600162  CHF 9.90*
Flaschenbürste natur
Brosse pour bouteilles naturelle

 3600123  CHF 9.50
Nippelbürsteli zum Reinigen aus Perlon 
Petite brosse en Perlon pour nettoyer

 3600101  CHF 21.50
Fassputzbürste
Brosse à tonneau
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 3610200  
Schweflige Säure 5 %, 1 l
Acide sulfurique S02 à 5 %, 1 I

ab/dès 1 Stk./pce CHF 7.90
ab/dès 12 Stk./pces CHF 7.50 
ab/dès 24 Stk./pces CHF 7.20

 3600080  CHF 17.50
Glycerin 1 l für Becherfilter 
Mélange de glycérine, le litre

 3600139  CHF 19.90
Schwefelschnitten,  
400-Gramm-Packung 
Mèches soufrées, emballage 400 g

 3600161  CHF 7.90*
Flaschenbürste PP
Brosse pour bouteilles PP

 3600141  CHF 9.50
T/S-Spritzentkeimer leer 
Burette T/S vide

 3600081  CHF 3.50
Glycerin Portion für 1 Filter 
Mélange de glycérine, dose  
pour 1 filtre
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 921686  CHF 84.50
Händedesinfektion, 5 kg, Ethanol 71 % 
Désinfection des mains,  
5 kg, éthanol 71 %

 921685  CHF 29.50
Händedesinfektion, 850 g, Ethanol 71 % 
Désinfection des mains,  
850 g, éthanol 71 %

 921688  CHF 89.50
Oberflächendesinfektion,  
5 kg, Ethanol 70 % 
Désinfection de surface,  
5 kg, éthanol 70 %

 921687  CHF 26.50
Oberflächendesinfektion, 800 g, Ethanol 70 % 
Désinfection de surface, 800 g, éthanol 70 %
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ZAHLUNGS- UND LIEFERKONDITIONEN 
CONDITIONS DE VENTE ET DE LIVRAISON

Neukunden 
Erstlieferung nur gegen Vorauszahlung!

Ausland 
Nur gegen Vorauszahlung!  
Wir akzeptieren keine Checks!

Besteller 
Angabe der vollständigen Adresse mit Wohnort  
und der zuständigen Poststelle mit der Postleitzahl 
ist unerlässlich für eine rasche und zuverlässige  
Bearbeitung.
Bestellungen sind deutlich, unter Angaben der 
aktuellen Artikelnummern und immer rechtzeitig 
aufzugeben.

Preise 
verstehen sich inkl. MWST, exkl. Lieferkosten. 
Artikel- und Preisänderungen vorbehalten.
Verpackung ist im Preis inbegriffen und wird  
nicht zurückgenommen. Für den Versand von  
Glasflaschen wird ein Zuschlag (Fragile) von  
CHF 7.50 in Rechnung gestellt.

Lieferung
erfolgt so rasch als möglich. Bei Bestellungs eingang 
bis 11.00 Uhr erfolgt die Lieferung in der Regel  
am anderen Tag (unverbindlich). Für Verzögerungen  
können wir keine Haftung übernehmen. 
Reklamationen und Rücksendungen haben innerhalb 
8 Tagen zu erfolgen.

Zahlung 
Unsere Rechnungen sind zahlbar innert 30 Tagen 
rein netto.  (Abzüge ohne unser Einverständnis  
werden nicht anerkannt.)  Gerichtsstand ist  
CH-9000 St. Gallen. Die Ware bleibt bis zur voll-
ständigen Bezahlung unser Eigentum.

Transportschäden 
Bei Bruch oder sonstigen Schäden haftet das Trans-
portunternehmen. Bei Cargo-Domizil 
ist die Ware unverzüglich mit dem Chauffeur  
zu prüfen.

Nouveau client 
Première livraison uniquement contre prépaiement! 

Étranger 
Livraison uniquement contre prépaiement.  
Les chèques ne sont pas acceptés.

Acheteur 
Pour une livraison rapide et sûre, l’indication  
de l‘adresse complète avec le code postal est  
indispensable.
Pour les commandes, utiliser s.v.p. le numéro  
d‘article et commander à temps.

Les prix 
Les prix s’entendent TVA incluse, excl. frais de livrai-
son sous réserve de modifications de prix et d‘article.
L’emballage est compris dans le prix, il n’est pas 
repris. Pour la livraison des bouteilles en verre,  
nous sommes obligés de demander une surtaxe 
(surtaxe fragile) facturée CHF 7.50.

Livraison
Votre commande vous sera envoyée le plus vite  
possible. C’est-à-dire réception de la commande  
jusqu‘à 11h00, livraison en principe le jour suivant 
(sans garantie). Nous n‘assumons aucune respon- 
sabilité en cas de retard. Les réclamations et renvois 
doivent être faits dans les 8 jours.

Paiement 
Paiement de la facture comptant net dans les  
30 jours (les déductions faites sans notre accord  
ne seront pas prises en compte). Pour toute  
contestation, le for juridique ayant son siège à  
CH-9000 Saint-Gall est seul compétent. Nous nous 
réservons la propriété de la marchandise livrée  
jusqu’à complet paiment.
 

Dégâts de transport 
En cas de dommage pendant le transport, l’entre-
prise de transport est responsable. Lors d’un livrai-
son par camion, la marchandise doit être immédiate-
ment contrôlée avec le chauffeur.
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VERSAND INLAND
EXPÉDITION EN SUISSE

VERSAND AUSLAND
EXPÉDITION À L’ÉTRANGER

Briefe A-Post / Lettres A prioritaires

CHF 3.00

Paket Inland A-Post / Colis Suisse A prioritaire

bis/jusqu’à   500 g CHF 9.00
bis/jusqu’à   1 kg CHF 9.50
bis/jusqu’à   2 kg CHF 10.00
 2–5 kg CHF 11.50
 5–10 kg CHF 14.00
 10–15 kg CHF 17.50
 15–20 kg CHF 21.90
 20–30 kg CHF 31.00
 30–60 kg CHF 60.00

Paket Express / Colis express

 bis/jusqu’à 2 kg CHF 30.00
 2–15 kg CHF 37.50
 15–30 kg CHF 51.00

Cargo Domizil Palette / Palette

pro/par  Palette/palette CHF 95.00
pro/par 1 Palette/palette CHF 135.00
pro/par 2 Paletten/palettes CHF 105.00
ab/dès 3 Paletten/palettes CHF 95.00

Versand ab CHF 3000.00 kostenlos.
Livraison à partir de CHF 3000.00 gratuite.

Preisänderungen vorbehalten.
Sous réserve de modifications de prix.

Briefe / Lettres

CHF 5.00

Paket Ausland Priority / Colis étranger priority

 bis/jusqu’à 2 kg CHF 35.00
 2–5 kg CHF 47.00
 5–10 kg CHF 55.00
 10–15 kg CHF 66.00
 15–20 kg CHF 71.00
 20–25 kg CHF 76.00
 25–30 kg CHF 81.00

Cargo Domizil Ausland auf Anfrage 
Transport par camion à l’étranger sur demande

Immer mit Porto 
Frais de port toujours en sus

Zum tagesaktuellen Euro-Kurs
Au cours du jour de l’euro

Preisänderungen vorbehalten.
Sous réserve de modifications de prix.



Wir sind ein modernes, genossenschaftlich organi-
siertes Handels- und Dienstleistungsunternehmen 
in den Bereichen Energie, Detailhandel, Agrar und 
Immobilien. Mit innovativen Leistungen für Haus, 
Hof und Gewerbe unter den Marken LAVEBA Shop, 
AGROLA, LANDI, UFA und weiteren decken wir 
vielseitige Bedürfnisse von Landwirten, Unterneh-
men, Organisationen und Privaten ab.

mehr  

  erfahren

laveba.ch

Genossenschaftlich nachhaltig.

Nous sommes une entreprise moderne de com-
merce et de services organisée en coopérative 
dans les domaines de l‘énergie, du commerce de 
détail, de l‘agriculture et de l‘immobilier. Avec des 
prestations innovantes pour la maison, la ferme et 
l‘artisanat sous les marques LAVEBA Shop,  
AGROLA, LANDI, UFA et autres, nous couvrons les 
besoins variés des agriculteurs, des entreprises, 
des organisations et des particuliers.
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